11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2017 05:07:00

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 20.10.2017 08:38:05

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294623/answer/294624




HoOprii feHb. 11 UCKITIOYEHUS YPOJIOTHYeCKUX IPUYuH Bamux 60ell Hafo fofenaTh: II0CEB MOUH
Ha (IOpy ¥ YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOMOTHKAM, aHanu3kl Ha UIIIIIT u Y3U MoueBOTO Iy3HIps C
ompefesieHreM KOJIN4YeCTBa OCTATOYHOU MOYHU. [IOTIOJIHUTENIBHO Ha0 IPOKOHCYIbTUPOBATECS Y
ruHekosora. [Toka 6oJbllle IeiTe TUTHEBOM BOMILL ¥ OTPAaHUYbTE OCTPOE, COJIEHOE, KUCIIOe U

aJIKOI' 0JIb.



